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Eva Béhog 120 g exTofeveTal katakdpuga and éva to€o
Tou omnoiou n evepyr| otaBepad ehatnpiou eivai 430 N/m.
Avto oo tpafiéral 71 cm mpuwv pikel, o Moo UYog @Ta-
veLTo Bélog;

Ze évav aTabpo Tpévwy, évag oupudg 35.000 kg mou Ki-
veital pe Tayutnta 7,5 m/s akwvnronoleital and évav npo-
oKpouaTripa He Ehatrplo TomoBeTnpévo ato TENOG TG
YPApHAG. Av k= 2,8 MN/m, mdoo cupméletal To eNaty-
pIO YIa va OTAUATHOEl TOV CUPHO;

Epyaleote yia pa etaipeia nayviduoy kai oxedialete
évav Hkpo nipauho mou ekTofeVeTal Pe ehatrpto. H ou-
OKEUN EKTOEEVONC EXEL XWPO YIA EVA EAATTPLO TIOU UITOPEI
Va CUPMECTEI Katd 14 cm kat n pala Tou mupaviou eival
65 g. Av 0 TUPauAOC IPOKEITAL VA PTACEL O UYOUETPO 35
m, méon pénel va eival n otabepd Tou eAatnpioy;

Evotnra 7.4 Mn Siatnpnrikég Suvaperg

24,

25!

Mia nativel palac 54 kg ompuwyvel Tov Toixo Tou nayo-
Spopiov, bivovtag otov eautd TN apyikr taxutnta 3,2
m/s. TN OUVEXELT KIVETal Xwpic GMn mpoonaBeia. Av o
OUVTEAESTNG TPIRAG HETA&U TWV MATIVILIV KAt TOL TTAyou
eival 0,023, néoo pakpiamnyaives;

2npwyvete éva tpanédl 33 kg oe éva Swudtio MAAToUC
6,2 m. Kara tn Siadikacia autn, 1,5 kJ pnxavikic evépyer-
QG HETATPETIETAI O ECWTEPIKI EVEPYELD TOU CUCTHUATOC
Tpaneiov/danédou. Molog eival 0 CUVTENECTHC KIVITIKAC
TPIBRG avapeca ato Tpanél Kal To MaTwia;

Evétnra 7.6 Kapnmihsg Suvapkig evépyzsiac

26.

27.

28.

‘Eva owuartidio ohioBaiver xwpic Tpifn katd prikoc Tng
Siadpopng mou @aivetral oo Zxiua 7.16, Eekiviviag and
v npepia ano o onpeio A. Bpeite (a) tnv tax0tnté tou
oto B, (B) tnv Taxitnté tou oto I Kat (y) Tnv Kata npooéy-
yion B€on Tou Se€i00 onpeiov avactpogic.

L s e e S e e T e e e e e
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©éon, x(m)

IXHMA7.16 Aoknon 26

‘Eva owpatidio ohMoBaivel uympootd kat miow ot pia Sia-
Spoun xwpic PP NG omoiag To LPOG WG CUVAPTNON
g oplévTiag Beong x ivaly = ax?, dmova=0,92 m™'. Av
N Héylotn TayvTnTa Tou owpatidiov ival 8,5 m/s, Bpeite
Ta onueia avacTpo@ig Tou.

‘Eva owpartidio nayibevetal og évannyad Suvapikol mou
TEpIypageTal and n oxéon U(x) = 16x*- b, ue Uoe J, x oe
m ka1 b=4,0 J. Bpeite Tn Suvan eni tou owpatiSiov dtav
Bpioketatota(a)x=2,1m, (B) x=0mkai (y) x=-1,4m.

MpoBAfjpara

29.

H &e€apevr) amoBrikeuong evépyelag pe 1 péBodo

BV qvtAnonc evéc epyooTaciou mapaywync evEpyeiac oto

6pog NopBeihvT Bpioketal 214 m navw amd Tnv avtiia/

30.
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35.

36.

37

yevvitpla kat epiéxet 2,1x10'° kg vepou (BA. Epappoyn
atn o€l 156). O1 YEVWHTPIEG HITOPOUY Va TIAPAYouV NnAe-
KTPIKA evépyela pe puBuod 1,08 GW. Bpeite (a) tn BapuTi-
k) Suvapikn evépyela mou éxel anmoBnkeuTei, Bewpuwvtag
TN SuvapLKr) EVEPYEI UNGEVIKN OTIC YEVVATPIES, Kat (B) To
XPoviké didoTnua oo onoio o otaduéc unopei vanapa-
YELEVEPYELQ TIPIV ATIOOTRAYYIOTEL N 6E£ct|.|§vr}.

H 80vaun oto Zxrpa 7.14a Sivetar anod F, = F, f, dmou
Foeivaipiaotabepd. H SUvapn oto Zxfpa 7.14p Sivetai
and l_-"p = Fy(x/a) j, 6mou n apxn Twv afévwy Bpioketal
TNV Katw aploTepn ywvia Tou maiciou, a gival to
mAdrtog Tou mhalgiou Kat To x av€averal opi{ovTia mpog
1a &e€ia. MpoaodiopioTe 1o £pyo mou Ba mpénel va napa-
YAYETE yia va HETAKIVAOETE Eva owpa YUpw amd Ty me-
pipeTpo TOL KGBE MAagiou, NnyaivovTag Se§idaTpopa pe
otaBepd TaxuTNTa, SEKIVWVTAC amd TNV KATw aploTepn
ywvia.

EvatoUfio 1,50 kg éxe1 Sraotdoelg 20,0 cm x 8,00 cm x
5,50 cm. Qewpwvrag Tn SuVapIK eVEPYEIA HNOEVIKA
otav to TouBA0 akouund oTtnv MAEUPA HEYAAUTEPOU E-
Badou, moan eival n duvapikn evépyeia (a) Gtav 1o Tou-
BMo otéketal otn pikpdTEPN MAEUPA Kal (B) 6Tav icoppo-
nel otV akp Twv 8 cm; (Enueiwon: Mmopeite va Bewph-
OETE 0TI OAN N paa tou TouPAou Exel ouykevtpwdei oo
KEVTPO TOU.)

Eva popio povoeidiou Tou GvBpaka punmopeiva povteho-
noinBei we éva dtopo avBpaka kai éva atopo ofuydvou
mou ouvSéovTal pe éva ehatrplo. Av pia HETATOMNION Tou
avBpaka katd 1,46 pm and tn Béon wopponiac Tou oe
OxEon HE To 0§UYOVo aufdvel Tn SUVaNIKK EvEpyEla TOu
Hopiou kata0,0125 eV, mola eival n otaBepd ehatnpiov;
Mia akpiBéatepn ékppaan yia Tov vépo yia tn Stvaun
Tou gkowvioU oto MNapdadeiypa 7.3 ivatn F = - kx + bx? -
¢x?, 6Tmou k kat b éxouv Tig TIpEG Tou Sivovrtal oo MNapa-
Setypa 7.3 kat ¢ = 3,1 N/m?. Bpeite v anoBnkeupévn
EVEPYEIQ OTAV TO TKOIVI EMIUNKUVETAL KaTtd 2,62 m, Ze TI
nmocooTo Slagépet 1o anotédeopd oag and autod tou MNa-
padeiypatoc7.3;

Ma pIkpég eMUNKUVTELG, 0 ayiAAEIOg TEvovTag puopei va
BewpnBei éva 18aviko ehatrpio. Mewpdpara nou éyivav
HE Xprion evog oUYKeKpIpévou Tévovta édaifav Tl autdc
TeEVTwveTal 2,66 mm otav pia pala 125 kg sivat kpepa-
Guévn amo autdv. (a) Bpeite Tn otabepd ehatnpiou auv-
TOU Tou Tévovra. (B) Méoo Ba npénelva teviwaosel yia va
anoBnkeloel evépyela 50,0 J;

H &0vapn nou aokeitar ané éva acuvriBioTo eAatriplo
otav eival CUPMECHEVO Kata pia andotacn x ano ) Oé-
on wopporiag Tou eival F = —kx — cx3, 6mou k=220 N/m
Kat ¢ = 3,1 N/m3. Bpeite tnv anoBnkeupévn evépyeia dtav
EXEICUUTIECTE KaTA 15 cm.

H duvaun oe éva cwpartidio divetal and tn oxéon F=A
i/x?, 6érmou to A eivat pia Oetikr) otaBepd. (a) Bpeite t Sia-
(popa Suvapikng evépyelag HeTagy SUo onpeiwv x; Kai x,,
oTIou X, > X,. (B) Aeite 6T n Siagopad Suvapikng evépyel-
Qg MAaPAUEVEI TTEMEPACHEVN AKOUN KAl OTaV X, — o,

‘Eva owpartidio kiveitalkatd prikog tou d§ova x und Tnv
enidpacn wag duvaunc F = ax? + b, érou a kai b gival



38.

39.
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otaBepéc. Bpeite Tn Suvapki EVEPYEIQ WG OLVAPTNON
¢ Béong, Bewpwvtag U=001ox=0.

Q¢ unxavikég ot évav autokivntedpopo, oag {nteitaiva
oxedidoete pia Awpida yia goptnya ot pia opewvr dia-
Spopn. H Awpiba 8a eivar avngopixr pe khion 30° kaiBa
npéneiva eivai og Oéon va giho&eviioer poptnyd 16.000
kg pe xahaopéva @péva mou E1cEpXETal 0T Awpiba pe
110 km/h. Néoo pakpid Ba npénelva kavete T Awpida;
Ayvorote tnv TpIfn.

‘Eva ehatripio otaBepdc k, oupmeopévo OE anootaon X,
Xpnoiponoleital yia va ektogevoel pia pala m navw oe éva
kekMpévo eninedo xwpic TpIBn ywviag 6. Bpeite pia éx-
(PPaon yia TN HEYIOTN andoTaon Katd PiKog Tou emmnédou
otnvonoia BakivnBein pala apol agrioei o EAatrplo.
‘Eva naibi Bpioketal o pia kouvia g onoiag ot aAuoideg
£)OUV MAKOC 3,2 M Kal QTAvouv Tn HEYIOTN ywvia 50°
HE TNV Katakopuo. Mota ival n péylotn taxdtnta tou
naidiov;

Me x - x, = hkaia = g, n E§iowon 2.11 diver tnv taxotnta
EVOC OWHATOC MOV PIXVETAI TPOG TA KATW HE apyIKn Ta-
xUtnTa v, agou éxel MECEl Kara pa anéotacn h:
v=4/ vg + 2gh. Xpnowgomnotiate Tnv apxn Tng dratripn-
ONG TNG UNXAVIKAG EVEPYELQGE yia va e§ayeTe To idlo armo-
TéAeopa.

O auyevikog ouveopoc eival pia Sopry mou polalel pe
kopd6vI Kal BploKETAl KATA HiKOC TOU ToW HEPOC TOU
auyéva unootnpifovrag peydho péPog Tou CWHATIKOU
Bapoug ot {wa énwe ta ahoya kat ot ayeAadeg. O auvde-
opog eival eEQIPETIKA SUOKAUMTOC yIa HIKPEC EMUNKUV-
oe1C, aANG xahapwvel KaBuwg eKTeiveTat nepaITépw, Ael-
ToupywvTac we Brodoyikde anoppontrig kpadacpwv. To
Exrjua 7.17 Seixvel Tnv Kapmuin Suvapnc-anéotacng yia
£vav CUYKEKPIHEVO QUXEVIKO 0UVOETNO. H KapmUAn pno-
peiva poviehonoinBei kata npooéyyion ano tnv ékppa-
on F(x) =0,43x - 0,033x? + 0,00086x, pe F oe kN kai x o€
cm. Bpeite Tnv evépyeta mou anoBnkelvetal otov ouvde-
opo dtav éxet empnkuvOei kata(a) 7,5 cm kat (B) 15 cm.
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IXHMA7.17 Mpofinua42 Enyurkuvon (em)

‘Eva kifwrio palag 200 g ohioBaivel umpooTa Kal iow og
pia emgavela xwpic tpiPr perafd Svo ehatnpiwy, 6w
@aivetaloto Ixrina 7.18.To aploTepd ehatrpio éxetk =
130 N/m Kat n péyiotn oupnieor Tou ivat 16 cm. To Sl
eAaTrpto £xet k = 280 N/m. Bpeite (a) Tn péyiotn ouprie-
on tou Se§iov ehatnpiou Kat (B) Tnv Taxltnta Tov owa-
TOC OTaV KIveital HeTady Twv EAatnpiwv.

WAL M
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Ta npétuna tng autokivnToflopnxaviag anarrouy mpo-
@uhaktriipec mou e€acgahilouv 61 Sev Ba unapyel kapia
{na oe ouykpouon pe 4 km/h pe axivnto cwpa. Q¢ pn-
Xavikog autokiviitwy, Ba Béhate va BeAtiwoete autr TNV
eniSoon. Exete avantufel évav mpo@uAaKTipa He eAatr|-
pla pe @awvépevn otabepa ehatnpiou 1,3 MN/m. Ta eha-
Tpla prmopolv va CUPTESTOUY Ewg Kat 5,0 cm rpotou
va yivet{nuid. Na éva autokivnto 1400 kg, mola woxupile-
oTe OTI €ival n péylotn TayuTnTa ouUYKPoUong Tou auto-
KIVI|TOU;

‘Eva kifwtio ohoBaivel otn Siadpoun xwpic TP1BA nou
@aivetal oto Ixfpa 7.19. Bpeite 1o eAayioto upog h anod
10 onolo punopei va EKIVI{OEL anmd TNV NPEUIQ Kal va KAVEL
TEPIOTPOPT YUpw and tn Aouna.

IXHMA7.19 NpofAnpa4s

H péyiotn TaxuTtnTa Tou AKPOoU TOU EKKPEHOUC GE £Va pO-
Ad1toixou givai 0,55 m/s. Av To EKKpEePEG axnHaTiCel pEyI-
oTn ywvia 8,0° HE TNV KAaTaKdpU Yo, TTO10 Eival To UKog
TOU EKKPEHOUC;

Mia pala m négter and Oog h mavw anod TNV Kopupn
evég ehatnpiov otaBepdag k tomoBetnpévou kaBeta oto
néatwpa. Asife 6T péyiotn oupmiean Tou ehatnpiou &i-
vetatané tn oxéan (mg/k)(1 + A/ 1 + 2kh/mg).

‘Eva owpatidio pe ouvolikn evépyeia 3,5 J mayibevetal og
éva nnyadt Suvapikol mou meptypagetatano U=7,0 -
8,0x + 1,7x, 6nou 1o U eivai oe J kai To x o€ m. Bpeite 1a
onueia avactpoyng Tou.

(a) Awote pia ékgpaon yia T Suvapikr evépyeia evog
opatoc uné Tnv enidpaon piag Suvapng F, = ax - bx?,
onouva=5N/mkatb=2N/m? BewpwvtacU=00T10X =
0. (B) ZxeS1a0Te TNV KapmuAN TG Suvapikig EVEPYELQQ
yia x > 0 ka1 xpnoiponojote ) yia va Bpeite Ta onpeia
avacTPOoQG yia £va OWHa He OUVOAIKH evépyela—1J.
I1a lovTIKaG oteped onwe to Nadl (ahat), n Suvapikn
evépyela evog {elyoug 1OVTwY naipver T popery U= b/r"
—a/r, énou r eivai n anéotaon petagl Twv woviwv. Na to
NaCl, Ta a ka1 b éxouv TIpég o 514,04 X 1078 kat 5,52 x
10-%, avtioTolxa, kai n = 8,22. Bpeite tnv andéotaon 10op-
pomniag oto NaCl.

EnavahaBete tnvAcknon 19 yia tnv nepintwon émov o
OUVTEAEOTAC KIVTIKAG TPIPMG Kat oTig SUo mAayIég eival
0,11, eV Ol EMYAVEIEG TWV OPI{OVTILY TUNHATWY Tapa-
Hévouv Xwpig Tp1Pn.

Q¢ oupPoulog evepyelakrc anddoong, oac {nteitaiva
a€10\OYOETE PIa EYKATACTAOT AmOBRKEVONG HE AVTAN-
on. H 6e€apevr) e Ppioketal 140 m navw and Tn yevv-
Tpla Tou oTabpoU Kai mepIEE! 8,5 x 107 kg vepou. H pova-
Sa napaywyrc evépyelag mapayet 330 MW nAexTpIKig
10XU0C KaTd Tnv anooTtpayyion tne Sefapeviig o nepio-
50 8,0 h. H anodotikétnta eival to moooo1é Tng anobn-



64. O ouYKATOIKOC oagypaget éva publoTépnua EMoTnHOVI-
Kr¢ pavraoiag kat oag {ntagt cupBouléq yia eva onpeio
¢ 1otopiac. O1 xapaktripeg Tou pubiotopripatog Ka-
vouv e£6puén peTalhevpdtwy oTn ZeAfvn Kai Ta EKTO-
Eevouv npog tn M. Kadot pe 1500 kg petalievpatog 8a
ekToEeUBOUV and éva peyao ehatrpto, To onoio Ba ou-
pmeotei katd 17 m. Xpeialerat taxutnra 2,4 km/s yiava
EepUyel éva owpa and n Baputnta ng Zedrjvng. MNéan
ToU AéTe 6Tt Eival pia KataAAnAn otabepd ehatnpiou;

65. Exete pia Bepvy epyacia oto turipa {woloyiag tou na-
vemotnuiou oag, 6mou Ba cuvePYaoTEiTe e Evav EPNEL
poyvwpova otn oupnepipopd Twv {Wwwv. Zag xelavate-
Beiva pehetrioete Bivieo ano diagopa {wanov nndolv
otov aépa. O otoxog oag eival va ouykpiveTe TRV napa-
ywyn 1ox00¢ Toug kabwe mndouv. Exete Tn pala m tou
kaBe {wou and ta SeSopéva mou culAéyovtal oto niedio.
Ané ta Bivieo, 6a UMOPEITE va HETPHOETE KAl TNV KATAKG-
pugn anéotaocn d otnv onoia To {Wo emrayuvel otav
OTPWYVEL TO £56apOC Kat To péyiato uoc h oto omnoio
@ravel. O otdxog oag eival va Bpeite pia akyeBpikn €x-
(ppaacn yla tnv IoX0 OE OXEOT) LE QUTEC TIC TAPAHETPOUC.

66. Mnxavikoi BIOUNXaVIKIG ToL avanTyooouy TEXVNTA pé-

AN yia MPooBETIKEG KAl POUTIOTIKEG EQAPUOYEG EXOUV

avantigel éva axédio e SUo eEAatripla yla Tnv aviikata-

otaon Tou axilAelou Tévovta. To mpwTo EAATHPIO EXEL
otaBepd k kaiTo deutepO ak, dnov a > 1. 0tav o Texvn-

TOC TEVOVTAC TEVTWVETAI amé To X = 0 £wg X = X;, HOVO TO

NpWTo eAATPIo EUMAEKETAL Ma X > X;, Evag HNXavIoHOS

eunAéxel To SelTepO eAatripio, Sivovtag éva cucowpa-

TwHa 6Nw autd Mou MEPYPAYETal oTo péPOC (a) Tou

NpoPAruatog 62 oto Kepahaio 4. Bpeite pia ékgpaon

yla Tnv evépyela mou eivatl anoBnKevpévn oTov TEXVNTO

Tévovta étav eival TEVTIWHEVOG OE Jia anootaaon 2x;.

67. Twpata pe SiagopeTikéc paleg mélovral oe éva ehatr-

pio, éva KaBe Qopd, oupmEe{OpEVA KATA S1APOPETIKA TTO-

0a. To kaBéva oTn CUVEXELa EKTIVAOOETAL TAVW OF Hia
opi{évTia enpavela ouolacTika xwplc TpIPn, n onoia

OTN CUVEXEIQ KAUTTUAWVEL TTPOG Ta TTavw, TIAA Xwpig TPt

Bry (6riweg oTo Zxrjpa 7.21 ahAa Xwpig To TUApa g TPl

Bric). O mapakdtw mivakag Seixvel TiC HATEC, TIG OUpTIE-

OEIC TWV EAATNPIWV KAl TO HEYIOTO KATakOpu@o UYOQ

oto onoio @Tavel KaBe owpa. MpoadlopioTe pia moodTn-

Tamou, 6tav oxedialeTe 1o h ae oxéon pe autr, Ba npénel

va oxnuartioet pa euBeia ypappr. Zxediaote ta dedope-

va, mpoodiopioTe Tn ypapur BEXTIOTNG MPOsapHOYAQ

Kal XPNOILOMOIOTE TNV KAion TnE yia va kaBopioete Tn

otaBepa Tou eEAatnpiov.

Malam(g) 500 852 126 50,0 85,2
Iupnieonx(cm) 240 317 540 4,29 1,83
Ygogh (cm) 10,3 112 198 35,2 3,81
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MpoPAnpara perafaong

H nupnvikr oovtnén eivai n Siadikacia mou Tpopodotei Tov
‘HAto. Z0vInén ouvteheital dtav Vo atopkol MuPrveg HIKpg
palac ouyxwvevovtal yia va oxnuaticouv évav HeyahUTePo
nuprva. Kata tn Siadikacia autr aneheuBepwvetal onuavi-
krj evépyela. AuTo eival SUokolo va emteuyBei eneidr orato-
Kol TUPHVES Epouv BETIKS NAEKTPIKO YOPTIO Kal N NAEKTPL-
Kr} Toug anwon KaBiota apketa SUOKOAN TNV MPOCEYYION
Toug, Wwote N upnvikn Suvapn pikprig pBEAEIag va Toug ouv-
Séoel o€ évav eviaio muprjva. To Zxfua 7.25 deixvel Ty Ka-
unoOAn Suvapiknig evépyelag yia tn oovinén dvo deutepiwy
(Bapeig mupriveq uSpoyovou). H evépyeia PETPATal OE EKATO-
pupla nAekTpovioBOAT (MeV), povada nou xpnaponoleital
ouvBwe oTNV MUPNVIKN QUUIKT, Kat 0 Slaxwplopoc eival oe
@eptopetpa (1 fm=10""*m).

‘4
T —
01T T T T T

5
-1 Aiaywpropdg (fm)

Auvapikr evi pyoa (MeV)

IXHMA7.25 Auvvauikn evépyeiayia uo Seutépia (MpoPhipata
petapaong 68-71)

68. H Suvapun petal twv Suo Seutepiwv eivar pndév nepi-
nou oTa
a. 3fm.

B. 4fm.
y. 5fm.
5. nduvapn Sev eivai oté undév.

69. MNpokelpévou apyika ta dvo Seutépia mou eival EAa@pug
Siaywpiopéva va épBouv Kovta WoTe va ouvtnxBoly, n
KIVNTIKF TOUC EVEPYEIQ TTPETIEL Va Eival MEPITIOU
a. 0,1 MeV.

B. 3MeV.
y. =3 MeV.
6. 0,3 MeV.

70. H 81aBéoiun evépyela yia tn ouvinén €ival n EVEPYEIQKN
Sla@opa HETag auTAE TWV TOAD ANMOHAKPUOREVWY SEV-
TepiwV Kal Twv Seopeupévwy SeuTepiwv apou EXou «ié-
ogt» 070 Babu inyadt Suvapikou mou @aiveral oTo oxr-
pa. Autn n evépyela eivat nepinou
a. 0,3 MeV.

B. 1 MeV.
Y. 3.3 MeV.
8. 3,6 MeV.

71.0Otav 1a duo Seutépia anéxouv 4 fm, n dUvapn mou evep-
YEi Tavw Toug
a. eivaianwonTikn.

B. eivan eAkTIKA.
y. eivaipundév.
8. Sev unopei vakaBopioTei and To ypagpnua.
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TOU GMOUOTOS UETUTPENETUL GE SVVUUIKT EVEPYELN
tov ehampiov (1/2)kd* 6tav 10 chpe agedei ered-
Bepo o610 GKpo TOL EAaTpiov, TOTE TPOKVATEL OTL
d = 2mgtk. Tlo1d and ta amoTelioUUTA £iVOL GOGTO
kot mob Ppicketat to Aaboc oto @iho emyeipnuo;
(YnodeiEn: Ixepreite 1o Tt ovpPaivel 6tav exte-
rovpe kabéva and to dvo SluPopeTIK TEPApaTE).

6. Ztoug SLAPOPOLE VITOAOYIGLIONE 1] EMAOYT] TOV EMI-
nEdou g UNdeVIKNG PapuTiKig SuvapiKng eVEpYEL-
ag firav avBaipem oe avtifean Le v avtictoym
Béon 1 ™ Svvapukn evépyela evog ehatnpiov.
[Nati cupPaiver avto; Otav petatomicovue tn Héon
UNdeVIKNS BapuTikng SuVaLLIKIG EVEPYEINS KATA LI
andoTUsT V), T0TE 1 Poputikn dvvapkn evépyela
ce pa Béon ardaler Katd mgy, mov sival aming
ma avBaipem otabepa. Ti Bu cvvéfawve av 1) Béon
HNOEVIKNG ELUCTIKIG OUVUIIKNG EVEPYELUC LETATO-
nilovtav Katd x, urd 0éom mov To ehuniplo €xel TO
QUGIKG ToL pEyeboc:

7. Avo ghatipia, He TIS otabepég Toug va Stapépouy
Katd éva mapayovia Svo, eKTEivovTal () Katd TV
610 amdotaon kat (f) and mv ida SHvaum. Zvykpi-
VETE TIG SUVANIELS TOV AOKOVVTOL 6Ta 00 eAaTipia
KU1 TI¢ EMUNKUVGELS TV ehatpiov ot kabepia ard
I 6V0 TEPIMTMGELL.

8. Na mepryphyete Aektika ta £idn g evépyeiag mov
Exel éva oopa Sepévo oy Grpn Evog ehatnpiov
mov ekTeAEl TOAdvTwon ota didgopa onuein e
KOUTOANG SUVAUIKIS EVEPYELUC TOV QUIVOVIUL GTO
Tmpa 4.9,

9. Na eénynoete oe Tt powdlel n kivon pag ceaipog
MOV KUAIETUL 6TO ECMTEPIKO EVOC MIIGOAIPIOD LE
mv kivnon evog copatog wov sivar depévo otny
aKp1) EVOG shatnpiov. Xkepteite ot Phon tov do-
YPALPATOV TN SUVOLIKIG EVEPYEINS.

10.Ex€yEre, mpokepévou va emPePfuidoets, ™ ov-
VEREW TOV povadmv ota dvo pékn e E&lsmong
(4.23) mov cvoyetiler v evépyela e T Suvau.
'@ w016 AGyo vrdpyet To apynTIKG TPOGNUO 6T
CUYKEKPILEVT Gyéon;

11. Avo pabntég enéhucay 1o 610 Tpdfinua To onoio
Tovg (NTovce va vIoAoYICOLY TV ToyDTNTA HIag
umdhag, Atyo mpwv avtn pbdoet oto £8agog, 1 onoia
siye apebel amd TV KopLEN g derkadpoEnE ToAv-
Katoikiag. O mpdtog and Tovg pabntéc enéiele o
eminedo undevIKIG Suvapnkng evepyelag 6To £3apog
Kot 0 SeVTEPOC GTOV BEKUTO OPOPO TNC TOAVKUTOL-
kiag. Oo kateAinéovv 1o ido amotéheoya;

12.Avo epyatec onkavouy Pupid KiBdTie and to £da-
(og Kat o Torofetolv ndve oe Tariétec. O TpdTog
tonobetel 100 tétowr Kifdna ot gpovo 20 min gvd
o devtepog gpetaletat xpovo 30 min yia va ctoifi-

KE®AAAIOQ 4. Epyo xai Evépynia oe Kivijoeig oty Mia Aidotaon

el tov 1810 upfpd xifotiov. [Modg ard toug dho
Tupayel mEPIGGOTEPO £pyo; Le MO mEPINTOON 1)
16y0¢ eivar peyarvTepn;

13.Av0 Spopeic Eexkvoiv Ttavtdypova va ovefoi-
vouv TpExoviac ma okaia. O mpatog avefaivel
4 cepéc okalonaniov o ypdvo 15 s Ku otapo-
Td, eve) 0 devtepog uvePaiver 12 cepés oe ypovo
1 min zpwv otopamicer. [Todg and toug Vo moupi-
yaye mepiocotepo £pyo: Ta mpota 15 s mowdg eiye
™ ueyakvtepn wxv: [ 10 ¥povikd didotnua Tou
1 min nowo¢ eiye ) peyardtepn péon 1oyd;

14. TTowt amd Tig mupardtm anyEg AElep EKTEUTEL TEPIO-
cotepn evépyewr: ‘Eva Aélep wydoc 102 W ntov ex-
MELTEL GUVEXDS QMS, 1) Eva AElep TO OmOI0 EKTENUTEL
e Getpd amd maipong didpretag 10712 s, avd 102 s,
ue tov kabéva and avtoig va et 1oy 107 W;

EPQTHZEIZ MOAAANAHZ ENIAOIHZ

1. Evacopa palog | kg Stempeitat axivnto oto ndve
aKpo evog katukdpuvpov eiampiov cupmelovag
10 katd 0,1 m. To coua dev £yer mpoodebel oto
ehatipro pe anotédecpn otav 1ebel oe Tohdvimon
KATOW GTIYLN] V& YUOEL TNV ENAQT TOV UE TO EAU-
TPLo Kot TEAKG Vo 9Bdcel og péyioTo HYog iGo HE
0,5 m zave ano 1o onueio mov yabnke N enu@i. Av
vrofécovpe 6Tt Katd T SipKela ™S Kivnong Sev
vapyovy TPIPEC, ToTE N pETAfoAn TG punyeviKig
evépyelag Tov oopatog sivar (o) IMepimov ion pe
5 1, (B) Ilpémer va eivar umdév, (y) Iepimov ion
ne =5 1, (8) Aev pmopei va vroroyiotel apov dev
divetan ) otabepd Tov ehatmpiov.

2. Or duotaceig tov épyou oto S.I., wg cuvapmon
Tov Swotdcemy Tov Bepehinday pevebov eivar:
(@) MLT! (B) MLT2 (y) ML2T! (8) ML2T2,

3. 'Evac opeifamg paleg 75 kg petegéper oty mham
ToV éve sokkioo 25 kg kabog avefaiverl éva povo-
T, N p€on Kiion tov omoiov eival 5°, Stavbovag
andotacn 3 km. To cuvokikd mupayopevo £pyo
amd Tov opelat eivar epinov ico pe: (o) 260 kJ.
(B) 65 kI, (y) 3.000 kI, (8) =260 kJ.

4. M polvPévia pmaha Bapovg 10 N apivetol va
TEGEL HEcT GE Evay KouPd pe dupo arnd HYyog 0,8 m.
H pndia otapatd apod dnpovpynicst Evav pikpo
kpatipa fdBoug 0.2 m Lopgova pe to Bempnua
£PYOV-EVEPYELNG TO TUPUYOHEVO £PYO, GO TN SOV~
un oL aoKNONKE awd TV AUUO TN undha TPOKEL-
Hévov v ) otapamioel, eivan: (a) 10 J, (8) -2 1,
(M) 0J.@3+101

5. 'Eva copo pdlag 5 kg emraygbvetol, Eexvoviag
umo TNV Npeia, Vo TNV ENiIdpact wag otadepnc
Sdvvaune 10 N ov dpa Tave Tou Yo o andceTecT
| m ka1 ev) To edpa Kiveital oe Asio opilovrio emi-



oavew. To oopa ot cuvégela Kveitat pe otabepn
TaOTTE SlavDOVTOS UKOHA 2 M, KUL 6T GUVELELN
LTumd tave oe éva ehatiplo otabepac 10 N/m. To
£pyo amd T Svvapn tov ehatnpiov pEypt ) oTLy-
waia axvnronoinen Tov cmUATOS sival (6o pe:
(a) 101, (B)20J, (v) 20 J, (3) -10J.

. Zopa palug m apivetar akpifeg tive and v
ehedbepn axpn kataképuEov eratnpiov otabepdic
k pe guokd uikog ico pe L. Ac vroBécoupe otL v
eival 1 cvpmieon tov ehatnpiov Kat v 1 TaxdT TR
TOV GOUATOG, TOTE 1) £€iGwon yia T Statpnon e
evépyelag £xer ™ popon: () (1/2)mv? + (12)k? +
mgy = mgL, (B) (1/2)mv? + (1/12)k(L—y)? + mgy =
mgL, (y) (1/2)mv? + (1/2)ky? + mg(L—y) = mgL, (8)
(1/2)mv2 + (1/2)ky? + mgy = 0.

. Zopa palag M wopponel wave oty erevbepn
GKpn Katakopuov ekatpiov otabepd k. Av navem
an6 1o oopa M ronobenicouvpe dedTEPO GO P~
Cug m, TOTE 1 PEYIOTN EMUTLEOV GLGREIPWON TOV
ehampiov Oa eivar ion pe: (o) mg/k, (B) mg/(2k),
() 2mg/k(8) (m+M)g/k.

. Ta axpa d0o mavopodtumy eatnpiov otabepag
5 N/m ovvdéovtan Kat ta d00 pe éva ooua palag
2 kg onmc guivetal 610 oyfua Tov ukoiovbel.

Av anopakpivouvpe 1o oopa axd ™ 0éon cop-
pomtiag Kat 10 agnoovue erevbepo n tepiodog e
tahaviwong mov Ou akokovdnoel Ou eivar:

2
. |2
(ar) .J'EJ;
2
w)szT6
2
2'1[ S
(y) 1’ 25
(6) 4::J§
5

. Zopa Papove 10 N dwwmpeitar apyikd axivito
nave 610 eAeV0EPO AKPO EVOL KUTAKOPLPOL EAUL-
mpiov 70 omoio &ival cuorelpwuévo Katd 0,1 m.
Otav to aneievbep®Ooovyie, TO COUU EMTAYVVETUL

10.

11

12

13/

TPOS TU ETAVE), KATOW GTIYM] EYKUTUAEINEL TO
shamiplo Kat tehikd eBaver oe péyioto vyog ico
pe 0.9 m naver and to onueio mov Eexivioe v
Kivnan tov. To mapaydpevo £pyo amd ™ Svvaun
Tov ehatnpiov eivat ico pe: (a) —10 J, (B) +1 J,
(y)+9 J,(8) +10 J.

Anovoia TpIig, av éva oopa mov Ppicketul ce
Béan adiagopng 1oopporiuc dexbeil wa pikpn min-
on Ou: (a) emotpéyer otn Béon woppomiag Tov,
(B) Ba 1woppomiicel ot a véa Oéon, (y) Oa k-
Osi pe otabepn) tayd T PEXPL KGTOW oNUEio 6TO
omoio 1 duvapuki evépyein awhialel, (8) eCapriton
amd TO UVTIKEIHEVO Kul amd T HOPQH TG Guvip-
ONS VALK EVEPYELRS.

-'Evag owkodopog ytilet évay toiyo pe tovfia wov 1o

kabéva Eger pala 0,5 kg xat vyog 0,1 m. Av kata-
QEPVEL, GE ZPOVIKG dtdotua | h, va KutaoKevaoet
£va THIHA TOV TOIXOL OV £)EL VYOGS Kal MIKOS {60
ue 10 tovPra, tote 1 160y0¢ ToL sivan: (a) 3,75 W,
(B) 0,063 W, (y) 0,076 W, (8) 0,069 W. (@cwpnote
ot g =10 m/s?).

-Eva xopitot tpufi £va £knbpo aokdvrag opilo-

vrat Sovaun 20 Ny gpovikd didomua 10 s. H
TUPUYOHEVT 16YDC, 0V HETUKIVIGEL TO £AKkN0po Ka-
rortovtag andotacn 20 m, givar ion pe: (a) 10 W,
(B) 20 W, (v) 30 W, (3) 40 W.

Eva oopa xatefuiver, davdovtag andotacn d,
omcbaivovtag mave ce Aelo KeKMUEVO emimedo
ov oynuatiler yovia € pe tov opilovra. Av 10
VYOS TOV COUATOC GE CLTN TNV Kiviien arialel
Kata H, 1o £pyo mov napdyel n Svvaun tov Bapoug
eivar: (a) mgHsind, (B) mgH, (y) —mgH, (d) mgd,
(g) —mgd.

NMPOBAHMATA

1.

‘Eva ayopt onpoyvel pia unyavi Komig Tov yKu-
Lov uokavtag opilovria dvvaun 90 N kuidmtoviug
opilovnie anootacn 350 m. lMoco épyo mupayer
T0 ayopt; AV CuTO TO TUPAYOUEVO £PY0 AmOTELEL
N UOVUSIKY] KUTUVAAMON EVEPYEWNS, TOTE TOGU
T€to THNpHata ypaoidov Ba puropovoe va mept-
nombel katavakavovrag evépyeta 200 cal n onoin
REPIEYETUL GE Eva YADKIoNE; (XPNOIHOTOMOTE TV
avriotoyia 1 cal = 4.200 J).

Kabog éva Buxtiplo kohvpumd péca 6To vepod, mpo-
wbeitar ypnowonowmvias paotinia e ™ Pondeia
v onoiwv avtiotabpiler ™ Svvaun ™me TPng
KivoOuevo pe mpaktikd otabepn) tayvmta ion pe
100 pm/s ya peydha ypovika dwotipate. Av 1 6u-
vaun ™e P mov dpa mave oto PukTiplo givat
ion pe 0,1 uN, 600 civan 10 TUPUYOHEVO 0O TO

MPOBAHMATA
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Paktipio £pyo o€ ypovikd Srdomua | s katd ™ ddp-
KELCL TOV 0moiov 1) Ty e Tapapéver oTabepiy;

. ‘Eva xafidrtio Bapovg 100 N Bpiokeran GKivnTO 610

OPILOVHO TaTONE £vOg dmpatiov. M tpoyahia

apeAntéag palag, mov dev epgaviler P1Péc Katd

TV TEPITTPOPY TG, £Vl CTEPEGUEVT GTHY OPOOT

10V SwpaTiov Kat éve oyowi eival TEPUCLEVO amd

mV poyahic. To £va Grkpo Tov Grovon sivan Sepié-

VO 670 Tave pépog Tov Kifwtiov, evi to dAko GKpo

0 Kpatd Kat 1o Tpafid Tpog e KAt Evag £pyaTme.

Av 0utdg aokei otabepn dvvaun ion pe 110 N ko

KUTAPEPVEL VI avOYAGEL TO KIBGOTIO Katd 3 m va

vnoroyioete:

(a) To €pyo mow mapdyer o epydmg.

(B) To €pyo g Svvapung tov Bapouc.

() Tnv avinon e Suvapukng evépyeiag tov xiPo-
tiov.

(8) Tv tazdtnTa mov Bu £xet anoxktijoet To KIPGOTIO
TN GTUy) ov Exet Slovhoel ta 3 m.

- H kapriva tov averxvomipa evog oupavoiihot

éxer Bapoc 8.000 N kar avoydvera pe m Porifera
Guppatocyovey. H kepmiva pBdver and to 166ve10
otov 506 6pogo, wa ardotacny 200 m, oe ypévo
75 s. Ayvonote ta oD pukpd ypovikd dluotTiuate
KOTd ) Sidpkew Tov onoiwv 1 Kapmive emTayd-
VETUL, 6TV apyi] e kiviong, Kol emPpadiverar,
070 TEAOG TG Kivnong kat Bewpriote 6 1 Kivnen
yiveta pe otabeph taydmra.
(a) éco £pyo napayeton axd to LOTEP OV UVLY©-
VEL TNV Kaumiva;
(B) Me 016 pubud napdyerat to TPOTYOVLEVO £pY0;
(v) Amavtiote ta 8vo mpnyovpeva EPOTNUATY VI
mv keBodikn kivion g KOUTIVOS TOL aveiky-
otpa.

» M uréda metayetar mpog ta kétw ané ™ oTéYN

evog KTipiov, mov Bpioketat oe Owyog 24 m, ue apy-

K1 TayhTTe 5 m/s.

(@) Xpnowonomote evepyelaxic apyES VIt VaL vTO-
royioete v taydmTa e ™V omoia N umdha
obaver oTo £dagoc.

(B) Ymohoyiote tov pdvo mou APEWRCTIKE 1) umiha
Y va @acer oto £8apog.

() Av n pdda metayodtay and 1o (S0 vyoc Kat pe
my i TedmTe adrd aumi ™ popd TPoC T
ENAVO), eravuArafete Toug VIOAOYIGHODS TV
800 Tponyoupévey EpoTUdTOY.

« ‘Evo pukpd maidi aetd mpog to endve Ml uréha pd-

Cog 0,1 kg amd Hwog 1,2 m kau QT Katahiyel Gty

opog1 evég kTipiov Hyoug 8 m.

() Mowd givon n Suvapk evépyeia ™G Hrdhag 6tav
avtn Ppebei sty opogn Tou kTipiov, GYETIKA [E
v apyik mg 8om;: IMowd n Suvapks g evép-
Y&l o€ 6yéon He 1o £dagog;

KE®AAAID 4, Epyo kal Evipyeia oe Kiviizeig ot Mia Maotaon

(B) Mow eivar n ehdyiom KTk evépyea mov
TPETEL V&L GTOKTNOEL N pudha HoTe va pOaoEt
GTNV 0POR1 TOL KTIpiov:

(v) Av n pnada agebel va téoet and ™ otéyn, vio-
hoyiote TV KNtk evépyeia mov Ba £get Aiyo
TPV ¥ TURTGEL GTO £8ugog.

To vepo @edyet umd 10 avolkTd (Kpo evog cwhiva

motioHaTog pe taxdmTa 5 m/s KATUKOpuOa mpog

@ ENGVEO. AV TO GTOMIO TOV GoAjva Ppioketat o8

DYog 2 m, vmokoyiote TV TayhTTA pE TV Onoia

TO VEPO JTUTA GTO £3000G,

IT6c0 unyaviké épyo mapéyetal amd pa potkn iva

urKkovg 2 em kat Srapérpon 0,2 mm 1 onoia GVGTEL-

retal adddlovtag to prkog TG katd 20% nupdyo-

VTUG o HEGT) T Taomg iomg e 38x 104 N/m2:

‘Evag opeifamg ualeg 65 kg aveBaiver, xatd m

duapkela ™e TpomdvnoNc Tov, Evav KATUKOPLOO
toiyo vyoug 200 m oe ypbévo 10 min. Yrokoyicte
T0 £pY0 7OV Tapdyetal and T SHvaun tov Papoug
nave 6tov opetam). Av o opeifatg katavakdver
0Zvy6vo pe pubud 2 L/min, Kot é101 rapayet coote-
PG evépyewa 4x10* J/min, 7016 kAdopa ™ evép-
YEWG GLTAS Zpnotonoéital yie Ty avafacn otov
toty0: (To kAéopa mov vrokoyicate, eival 1 anddo-
a1 tov opeifam).

10.Katd 1o yrommua ag prdhag tou lacrosse palug

11.

0.5 kg, n onoia &ivar apyxd axiviym, to UTUGTOOVL

aoKeL péon Shvapn ion pe 500 N yio aTocTUoN

ion pe 1,2 m.

(a) To1o eivat o épyo mov mapnyaye 1) Svvapun mov
QOKEL TO UTHOTOOVL 6T prdha;

(B) Mo taydmnra e prdda ™ GTIYUT IOV QED-
YEL OGN0 TO URAGTOVVL;

‘Evag abintiic mg dpong Bapdv GTKOVEL £va Bapog

1.200 N, aoxdvrag e péon ovaum 1.400 N T
T0 TPMTO HETPO TNE GVOY MO ad TO £davoc, ot
SUVELE Yahapdver T AaPh Tov Kat «kdBetan KaTo
a6 T URAP@Y», TPOKEUEVOL va TN GLYKPATIGEL,
Kat orokAnpdver v apooradead tov UTKOVTAG
ma GBnon dote va onkobei pe T yépia Tov oe
TANPY avitaon.

(@) oo épyo mapdyer o abintiic 610 mpdTo 1 m
™S aviymang tov Bapovg; Moco épyo napdyel
1 dvvapn tov Bapove yia Ty idia UnoGTUoN;

(B) Mowé oy ra £xe1 anoxmioet to Bépog oto té-
2.0¢ autob TOL TPHTOL HETPOUL;

() Av 0 abinmig ndyer va aokel Shvaun petd and
0 IpAOTO 1 M, o€ T016 Hyog, EmmAfov Tov | m,
o avéPer o Bapog kat méGo ypdvo B KpewoTel
Y autd; Katd m dudpreia avtod tov ZPOVIKOD
SwoTipatog, o adinmc u npéret va npoidfel
VO «HTTEL KAT® a6 TN UIdpo» Kal 6T GUVEYELD
v enkmbel wbavrag ta Bapn dote va pBdcovy



otV TeEMKN Tovg Béom, £xovias ta rEp GE
TANPN avataon.

(6) Moco emahéov £pyo Ba mpémer va mapayet o
abAnTic TpoKEIEVOL va onK®GEL Ta Bapn, pe
otabepn) TaydNTA, 68 TEhKG Dyog 2,4 m, Tov
elvar o Dyog mov PBaver Exovtag Ta ZEPIL TOL
GE TANPN avaTac):

12.'Eva opilovnio ehatpio otabepac 5 N/m coumé-

Cetar kata 0,1 m xat 670 @Kpo TOL déveTul oOUA
nalag 0,1 kg to onoio pmopei va Kiveital navo oe
reio opilovrio eninedo. IMowd eivan n uéyiom ta-
yoTTa oV Ba AMOKTAGEL TO GOUM KUTA TNV TaAd-
VImMOT] TOV;

13.Eva oopa 2 kg kwveiton telvdpouika mave Ge

reio opilovrio eminedo, yruamvrag eval il oe dvo
ravopodTuna ehampra pe otabepd & = 3 N/m 1o
xabéva. Av 1 péylem ovoneipwon Tov evog eha-
mpiov eivar 0,15 m, vroroyiote ™V TaydTITC
ue mv onoia oicbaivel 10 chpa keboe Kiveita
£re00epo (eTaD 810 S1udoyIKOV GUYKPOVGEMY HE
Ta ghaTpid.

14.Eva oopo palag 0.2 kg agnverat and dHyog 0,5 m

Ve and 10 ehedBepo GKpo KATUKOPLEOL EAeTY-

piov otabepac 10 N/m, ka1 apockoiidtul 6e autd.

(a) Mowd givar n ToydTNTH TOV COUATOS TN GTIYU
MOV ¥TLT( TO EAUTIPLO;

(B) TMpocdopicte ™ BEom 16oppontiag e Tahd-
VIOONS TOV GLoTHatog nalu-ehatplo GyEeT-
Ka pe ) 0om 6mov 10 EAUTIPIO £FEL TO PLGIKO
TOL UIKOC.

(y) Ynokoyicte ) HEYIGT GUGREIPMOT TOV £ha-
mpiov.

(8) Mo givar N PéEYIOT TAXOTNTU TOL WXOKTA TO
oMU Katd T SidpKeld e TeAAVIOoNS ToL;

15.Eva kataxopugo shampto otabepds 20 N/m emi-

LUNKOVETAL KaTd 5 cm 0tav 670 £AevbEpO dKpo TOL

POGUPTATUL EVU GO, OETOVUE GE THAAVTOGT TO

GUGTIHO ETUNKOVOVTAS TO ehaTiipio Katd 10 cm

emmiéov. Na vroloyicere:

() Ty péla Tov copatog.

(B) T pEYIGTN KIVNTIKY EVEPYEW TOL UTOKTA TO
GO,

(v) Tn péyiom taydmta 100 copatos, Kabog ka
™ B€6m OV TNV UNOKTE GE GYECT) LUE TNV Upyi-
k1] Béon O6mov To EAUTIPIO £)E1 TO PUGIKO TOU
HijKOg.

16.H €h&n mov uokel £va LOPIO TS TPOTEIVIEC TN

HUOGIVIG G [lx iva uKTiviE, £101 OGTE va Tupu-
10ei 1 taon oe éva pu, yivetal 6 KOKAOVS KaTd
™m SidpKela TV oToimV e Svvaun e Taéng Tov
1 pN, mpokaiei e petatdémon mepimov ion pe
10 nm. Kabe térolog xOkhog €AENC-petatomong

opeiretar ot ddonacn evoc popiov ATP ard

10 onoio ekevbepldvetar evépyela mepinov ion ue

4.9x1020J.

(a) IMoco £pyo mapayetar amd éva popo pvo-
Givg Kot T Sidpkela evog KOKAOL £AEnc-
HETATOMIONG,

(B) Mot eivan n anddoon e Swdikaciag: Moo
TOGOGTO dNAudl NG EVEPYEINS OV Omeheve-
poveTat and to uopto Tov ATP petatpénetal 6e
¥PNoIUO £pyo:

17. M tnyn @ot6g Aélep EKTEUTEL TOANONS JUKPTS

diapkelag, ™me tagng tov ns (10 s), avi 1 ms
(10 5). Av 0 kabévae and avtovg Toug TAAUODS
&retioy 10" W, vroloyicte v evépyeia mov pe-
ta@épet, kebog kat ™ péon wyd tov rélep Y
ZPOVIKO SLAGTNHA EVOS SEVTEPOLETTOV.

18.'Evag epydng yriCet évav toizo Hyovg | m ue tov-

Bra vyove 10 em, pnixovg 30 cm 1o Kubéve und
ta ontoia Luyilet 10 N, Av o toiyoc £x6t pikog 3 m:
() [Mooo £pyo mpener va Tupayel 0 epyaTng OGTE
V@ OLOKANPMOGEL TO YTIGIHO TOL TOiYOV, v EeKi-
vnee va tonobetel Tovfha and my emedvela tov
edapoug:
(B) Av 0 ood6p0g epyactel yia dVo hpeg, 6T ov-
VEYEIN KAVEL £V SIAEIUA PIAS MPUS YIX QuyN-
10, ZeKovpaoTel Y1 800 uKkopa MPES Kut TELOS
OLOKANPMGEL TO XTIGILO TOL TOiOV GE (Aheg
&0 (peC, v VTOOYIGETE TN péan 167D Y1 010
T0 SIGCTNUN TV EXTA WPOV. ITN GUVELEIR Vi
VITOLOYICETE TN HEOT 1oY0 HOVO KaTd TN Sidp-
KELX TOV TEGOUPMV WPOV TG EPYAGIUS TOV.

19.A%o pikpd kopitoe, 1 Mapia-Avdia kat n Hpo,

Kivouvtal e mayoneédiha 1o éva dimha oto @hho

VO GE pia Tayopév) Apvn pe myv ide taydm-

ta. Kanow oniyun prénovy ot andotucn 30 m éva

LUIKPO eumos10. ondte 1) Mapia-Avdia «ppevipen

ne otabepn empPpadvven eva n Hpd cvveyile va

Kwveital pe atabepn tavmrTe. Mg Tov Tpomo avtod

T0 APOTO KOPITOL OTUUATd uxpIfOS unpoctd und

10 EUTON0 HETA amd xpovo 10 s amd T oTryun mov

Eexivioe va emPBpudivetat, eva 1o devtepo eOdver

KUl TEPVA TAVEO U0 TO EUMOOI0 HETA umd 5 s,

(a) Mo givan  upyixn Koy TaydTNTE TV SVO
KOPITGLOV;

(B) Mo eivan n emPpaduven Tov TPOTOV KOPL-
T6100;

(v) Av n nala tov ap@Tov Kopiroo, pali pe Tov
eomhiopo g, eivar 50 kg ndom eivar n ddvaun
OV TO EMPpaduve;

(8) Moo Epyo mupnyaye avt n duvaun péxpt ™
OTIYLI) TOL TO KOPITGL uxwvijTonomOnke umpo-
OTA amO TO EUTOS10;

NPOBAHMATA
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